
Период действия: с 9 по 22 марта 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

Скидка предоставляется при условии совместной покупки трех товаров. Если товар продается упаковками, то скидка 
предоставляется при совместной покупки трех упаковок товара. Скидка предоставляется на кассе.

Носки мужские
Lyon PIERRE CARDIN
цвета: черный, темносерый
размеры: 39-46

Колготки женские 
OMSA Attiva 40
цвета: daino, nero 

размеры: 2-5

Колготки женские 
OMSA Attiva 20
цвета: caramello, nero

размеры: 2-5

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  175,00175,00

3     2œŒ
цеőе

1161166767,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  229,00229,00

3     2œŒ
цеőе

1521526767,,1 шŖ.1 шŖ.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

-33%-33%
ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

249924990000,,шт.шт.
 60 х 132 см 

арт. 575101

Вешалка напольная 

сверхпрочная 

TARRINGTON HOUSE
сталь 
4 колеса 

максимальная нагрузка 100 кг 
(65 кг на перекладину, 35 кг на сетку) 
арт. 551655шт.219,00219,00

..2992990000

..3393390000

..299929990000

999,00999,00

-33%

6666660000,,1 шт.1 шт.

2992990000,,шт.шт. 2492490000,,шт.шт.

159915990000,,шт.шт.

6996990000,,шт.шт.

3993990000,,шт.шт.

1791790000,,шт.шт.

..3693690000..6996990000 ..5995990000

..2292290000

Чехол для хранения Чехол для хранения 

и перевозки одежды и перевозки одежды 

HAUSMANN ЛилииHAUSMANN Лилии
60 х 100 см. 60 х 100 см. 

арт. 575700арт. 575700

Кофр для хранения 

одеял Лилии
60 х 30 х 45 см 

арт. 575705

Чехол для хранения 

подвесной 

HAUSMANN Лилии
16 секций 

60 х 143 см 

арт. 575919

Кофр подвесной 

HAUSMANN Лилии
4 секции 

30 х 30 х 84 см. 

арт. 575708

..8498490000

..199919990000

Чехол 

для напольной 

вешалки 

HITT
90х60х120 см 

арт. 578019

шт.

Вешалка напольная 

TARRINGTON HOUSE
сталь, пластик 

регулируемая высота 120-190 см 

максимальная нагрузка 10 кг 
арт. 355049

249,00249,00

Вешалка напольная 

TARRINGTON HOUSE
сталь, пластик 

высота планок 94 см и 165 см 

максимальная нагрузка 20 кг 
арт. 266455

Кофр подкроватный Кофр подкроватный 

на молнии на молнии 

HAUSMANN ЛилииHAUSMANN Лилии
90 х 40 х 15 см. 90 х 40 х 15 см. 

арт. 575704арт. 575704

90 см
190 см

45 см
см

120 см
180 см

50 см
см

84 см
165 см

64 см
см



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

2992990000,,шŖ.шŖ.3993990000,,шŖ.шŖ.

1491490000,,шŖ.шŖ.

1991990000,,шŖ.шŖ.

4994990000,,шŖ.шŖ.

..1691690000

..6996990000 ..2492490000Кофр для хранения обуви 

HAUSMANN
10, 12 секций 

67 х 60 х 15 см 

арт. 575706, 445811

..4994990000

..5995990000

Коробка для хранения 

сапог IDEA
61 х 34 х 13 см 

арт. 557580

Органайзер для 

хранения обуви 

подвесной 

TARRINGTON HOUSE
10 секций 

15 х30 х 120 см  

арт. 565642

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  99,0099,00

3     2œŒ
цеőе

66660000,,1 шŖ.1 шŖ.

Ящик подкроватный 

на колесах 
ПОЛИМЕРБЫТ
60 х 40 х 17 см 

40 л 

арт. 576665

шт.

Коробка 

для хранения обуви
в ассортименте 

арт. 577568, 575516, 

575715, 577789, 506827

499,00499,00

..5995990000

Ящик с крышкой 

БЫТПЛАСТ Кристалл
5, 9, 18, 31 л 

Коробка для хранения 

ботинок IDEA
38 х 20,5 х 13 см 

арт. 557572

от

*в любой комбинации

*

арт. 392100 - 5 л



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

-33%-33%
ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

 
60х90 см 

арт. 578180

359,00359,00

-33%

2392390000,,1 шт.1 шт.

Ящик Трапеция Ящик Трапеция ОРНАМЕНТОРНАМЕНТ  

TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE
24 х 24 х 37 см - L арт. 56564824 х 24 х 37 см - L арт. 565648

 
100х75 см 

арт. 578179

шт.

 2 шт 
60х90 см 

арт. 578178

239,00239,00

..3593590000

Ящик с крышкой 

ОРНАМЕНТ 

TARRINGTON HOUSE
28 х 25,5 х 38,5 см 

арт. 565649

шт.266,00266,00

..3993990000

 28х33,5х48,5 см 

арт. 565650 шт.332,00332,00

..4994990000

299,00299,00

-33%

1991990000,,1 шт.1 шт.

4994990000,,шт.шт.

99990000,,шт.шт.

..6996990000

 
34х33х33 см - М 

арт. 575982

 31х22х14,5 см - М 

арт. 575978, 575975, 

575793, 540645

шт.

..1291290000

шт.

333,00333,00
599,00599,00

..7997990000
..4994990000

 35х25х16 см - L 

арт. 575979, 575976, 

575924, 541344

 
34х33х33 см - L 

арт. 575981

 70х105 см 

с подвесом 

арт. 578221

шт.

шт

159,00159,00

399,00399,00 699,00699,00

..8998990000..5995990000

Короб 

TARRINGTON HOUSE
дизайны в ассортименте 

27х18х12,5 см - S 

арт. 575927, 575971, 575792, 540642

 
38х38х38 см - XL 

арт. 575980

..2192190000

шт.

Пакет вакуумный 

с клапаном
60х80 см 

арт. 577766

799,00799,00

..9999990000
Корзина мягкая 

TARRINGTON HOUSE 

Париж

Ящик складной 

Куб/ Трапеция ОРНАМЕНТ 

TARRINGTON HOUSE
30х30х30 см арт. 565644, 565645 

20х17х31 см - S арт. 565646

26х22х22 см - S 

арт. 575983



5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

119,00119,00

-33%

79790000,,1 шŖ.1 шŖ.

Плечики нескользящие 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 40,5 см 

3 шт. 
арт. 578076

..99990000

79790000,,шŖ.шŖ.

2692690000,,ŗœ.ŗœ. 79790000,,шŖ.шŖ.

49490000,,шŖ.шŖ.

2192190000,,ŗœŗœ

59590000,,шŖ.шŖ. 99990000,,шŖ.шŖ.

..99990000

..59590000

œŔи œŒкŗœкеœŔи œŒкŗœке
кŔаŖőŒ  3 шŖ.кŔаŖőŒ  3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  45,0045,00

3     2œŒ
цеőе

30300000,,1 шŖ.1 шŖ.

..1191190000..79790000

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  399,00399,00

3     2œŒ
цеőе

2662660000,,1 шŖ.1 шŖ.

Плечики для верхней одежды 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина - 40,5 см 

ширина плечика - 3,5 см 

арт. 578067

Плечики 

для верхней одежды
пластик 

длина 44 см 

ширина плечика 2 см 

арт. 558252

..2992990000

Вешалка для брюк/юбок 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 30 см 

зажимы 

арт. 578072

Плечики костюмные 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина - 40 см 

удобные крючки 

арт. 578073

Плечики костюмные 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 41,5 см 

перекладина с зажимами 

арт. 578074

Вешалка для брюк 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина - 36 см 

открытая перекладина 

арт. 578068

..2552550000

Вешалка для брюк 4 в 1 

TARRINGTON HOUSE
дерево, металл 

длина - 40 см 

деревянные перекладины 

арт. 578071

Плечики костюмные 

TARRINGTON HOUSE
дерево, металл 

длина - 44,5 см 

перекладина с зажимами 

3 шт. 
арт. 551662

Плечики с бархатным покрытием 

TARRINGTON HOUSE
пластик, нейлон 

длина 42 см 

10 шт. 
арт. 565643

Вешалка для юбок 4 в 1 

TARRINGTON HOUSE
дерево, металл 

длина - 44,5 см 

перекладины с клипсами 

арт. 578070

*в любой комбинации

*



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

водный гиацинтводный гиацинт

3993990000,,шŖ.шŖ. 3993990000,,шŖшŖ

6996990000,,шŖ.шŖ.4994990000,,шŖ.шŖ.

..8998990000

..5995990000

..6996990000

..4994990000

 
25х20 см - М 

арт. 565580

 
28 х 28 х 20 см - М 

арт. 540142

 
37 х 26 х 19 см 

арт. 539908, 539902

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  799,00799,00

3     2œŒ
цеőе

5325327070,,1 шŖ.1 шŖ.

шт

шт.

 
32х25х17 - М, 

арт. 539906, 539902

шт

Ящик с крышкой 

ПОЛИМЕРБЫТ 

Артлайн
30 л 

34,5 х 46 х 24,5 см 

арт. 526939

499,00499,00

799,00799,00599,00599,00

шт.

..8998990000 ..9999990000

..7997990000

499,00499,00

 
43 х 30 х 22 см 

арт. 539908, 539903

 
31х24 см - L 

арт. 565581

 
34 х 34 х 25 см - L 

арт. 540143

..7997990000

шт

шт

шт.

 
39х30х19 - L, 

арт. 539908, 539903

599,00599,00

699,00699,00 899,00899,00

шт.

..9999990000

..9999990000

..119911990000

599,00599,00

Корзина Трапеция 

TARRINGTON HOUSE
22 х 22 х 16 см - S 

арт. 540141

 
37х28 см - XL 

арт. 565582

Короб плетеный с крышкой 

TARRINGTON HOUSE
31 х 20 х 15 см 

арт. 539904, 539901

..9999990000

шт.

Корзина плетеная 

TARRINGTON HOUSE
27х20х15 - S, 

арт. 540137, 539901

799,00799,00

..119911990000Корзина плетеная 

Лукошко
18х16 см - S 

арт. 565577

водный гиацинтводный гиацинт

водный гиацинтводный гиацинт водный гиацинтводный гиацинт



7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

299929990000,,шŖ.шŖ.

1991990000,,шŖ.шŖ.

4994990000,,шŖ.шŖ. 199919990000,,шŖ.шŖ.69690000,,шŖ.шŖ.

2992990000,,шŖ.шŖ.

..2492490000

..3593590000

 
36 х 23,5 х 15 см - 8,5л 

арт. 447263

..269926990000

..799979990000

..5695690000..79790000

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  699,00699,00

3     2œŒ
цеőе

4664660000,,1 шŖ.1 шŖ.

Этажерка с ящиками 

DEA
пластик 

15 ящиков 

80 х 32 х 115 см 

арт. 569651

 
арт. 489667 

размеры: 125х150х230мм

Ящик для инструментов 

FAIRLINE
арт. 308875 

размеры: 245x250x485 мм 

19 дюймов

Контейнер с крышкой 

на клипсах 
ROXBOX
36 л 

50 х 39 х 24 см 

арт. 331541

шт.

Ящик пластиковый 

с алюминиевыми краями
арт. 494691 

размеры: 370Х210Х230мм

шт.

259,00259,00

129,00129,00

..3393390000

..1491490000

 
42,5 х 29 х 18 см - 14л 

арт. 447264

Лотки модульные
арт. 489665 

размеры: 75х110х165мм 

возможность скрепления между собой

Стеллаж
вторичный пластик 

5 полок 

максимальная нагрузка 

на полку 70 кг 
арт. 558817

шт.

шт.шт.

399,00399,00
..5595590000

2499,002499,00

 
48,5 х 32 х 24 см - 25л 

арт. 447265

90

187

40

..279927990000

шт.

Контейнер с крышкой 

на клипсах ROXBOX
16, 50, 70, 120 л 

арт. 525369, 525374, 525368 

669,00669,00
..8998990000

Контейнер для хранения 

IDEA
31 х 20 х 13 см - 5,3л 

арт. 447262

от

см

арт. 331539 - 16л



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

1191190000,,ŗœ.ŗœ.

Набор салфеток 

PACLAN
100% полиэстер 

30 х 30 см 

4 шт. 
арт. 407005

1491490000,,ŗœ.ŗœ.

..1491490000

..2692690000Губка для мытья посуды 

SCOTCH-BRITE
70 х 90 мм 

8 шт. 
арт. 282922

69690000,,ŗœ.ŗœ. 99990000,,шŖ.шŖ.

œŔи œŒкŗœкеœŔи œŒкŗœке
кŔаŖőŒ 3 шŖ.кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  39,0039,00

3     2œŒ
цеőе

26260000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  449,00449,00

3     2œŒ
цеőе

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

стальсталь

латекслатекс микрофибрамикрофибра

Салфетка с перфорацией 

FINE LIFE
70% вискоза, 30% полиэстер 

30х38 см 

5 шт. 
арт. 577778

Салфетки в рулоне 

BAGI 

Чудо тряпка Эконом
65% вискоза, 35% полиэстер 

22 х 25 см 

140 листов 

арт. 536288

..87870000

4 цвета 4 цвета 
для разделения для разделения 
зон уборкизон уборки

œŔи œŒкŗœкеœŔи œŒкŗœке
кŔаŖőŒ 3 шŖ.кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  175,00175,00

3     2œŒ
цеőе

1161160000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

Перчатки хозяйственные 

ARO
3 пары 

размер M арт. 506230 

размер L арт. 506231

..1191190000

Мочалка металлическая 

HORECA SELECT
диаметр 85 мм 

5 шт. 
для удаления сильных загрязнений 

с посуды, для чистки противней, 

мангалов, барбекю и грилей 

арт. 467544

микрофибрамикрофибра

Тряпка для мытья пола 

FINE LIFE
100% полиэстер 

50 х 60 см 

арт. 457153



9 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

-33%-33%
ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

1391390000,,шт.шт. 2492490000,,шт.шт.

..1691690000

микрофибрамикрофибра

..2992990000
Насадка для швабры 

Шенил
для платформы 39 х 9,5 см 

арт. 355052, 506571, 535560

9999990000,,  

89890000,,шт.шт.

..129912990000

299,00299,00

-33%

1991990000,,1 шт.1 шт.

..99990000

Этажерка для обуви 

3 яруса
материал: сталь с напылением 

габариты: 70x26,5x54 см 

арт. 555513

Лоток для обуви
74 х 37 х 3 см 

арт. 516999

микрофибрамикрофибра

399,00399,00

-33%

2692690000,,1 шт.1 шт.

Ведро 

ARO
10 л 

арт. 454662

Швабра телескопическая 

TARRINGTON HOUSE
размер платформы 39 х 9,5 см 

насадка - микрофибра-шенил 

(100% полиэстер) 

арт. 355055

Комплект 
щетка с ручкой + совок
длина ручки 75 см 

ширина щетки 20 см 

арт. 524788



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĶЕĮĵĶИįЬ

7497490000,,1 шт1 шт

..8998990000Плед-пончо
микрофибра 

дизайн и цвета в ассортименте 

100х130 см 

арт 5432208498490000,,1 шт1 шт

129912990000,,1 шт1 шт4994990000,,1 шт1 шт

..6296290000 ..179917990000

 
210х200 см 

арт 356989

..9999990000

1599,001599,00

-33%

107010700000,,1 шт.1 шт.

1 шт

 
220х240 см 

арт 560344

 
70х70 см 

арт 404668

 
2 спальный 

арт 551786

1 шт

1 шт

699,00699,00

1 шт

1399,001399,00

999,00999,00

..9699690000

1205,001205,00

..119911990000

..199919990000

Одеяло-покрывало
шерстепон 

дизайны и цвета в ассортименте 

..179917990000

Покрывало 

GLADE
100% полиэстер 

цвета в ассортименте 

 
2 спальный евро 

арт 551788 1 шт1272,001272,00

 
140х200 см 

арт 404669 1 шт1999,001999,00

..239923990000

..189918990000

 
175х205 

арт 404674

 
2 спальный семейный 

арт 556496

1 шт

1 шт

2299,002299,00

1470,001470,00

..279927990000

..219921990000

Комплект 
постельного белья 

АУРА
100% хлопок, бязь 
дизайн в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 551784

 
200х210 см 

арт 404675 1 шт2499,002499,00
..299929990000

Подушки и одеяла 

АНТИСТРЕСС
чехол: микрофайбер c добавлением 

серебряных и медных нитей 

наполнитель: микрофайбер 

воздухопроницаемость, 
влагостойкость, термоизоляция 

-33%-33%

150х200 см 

арт 347610

200х220 см 

арт 560359

50x70 см 

арт 404667
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ĶЕĮĵĶИįЬ

махровое внутримахровое внутри

1991990000,,1 шŖ1 шŖ

2692690000,,1 шŖ1 шŖ 2092090000,,1 шŖ1 шŖ

229922990000,,1 шŖ1 шŖ

..3793790000

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  219,00219,00

3     2œŒ
цеőе

1461460000,,1 шŖ.1 шŖ.

Подушка декоративная 

VELVET
35х35 см 

цвета в ассортименте 

арт 554191

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  299,00299,00

3     2œŒ
цеőе

1991993333,,1 шŖ.1 шŖ.

..2492490000

..2492490000

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  299,00299,00

3     2œŒ
цеőе

1991993333,,1 шŖ.1 шŖ.

Тапочки домашние 

женские 

LUCKY LAND
размеры: 36-41 

цвета в ассортименте

Подушка для путешествий 

COZY TRIP
цвета в ассортименте 

арт 571376

Тапочки домашние 

мужские 

LUCKY LAND
размеры: 41-45 

цвета в ассортименте

..299929990000

  
70х140 см 70х140 см 

арт 540394арт 540394

1 шт529,00529,00

..6996990000

Халат махровый
100% хлопок 

размеры: S-XXL 

цвета в ассортименте 

арт 519452

  
70х140 см 70х140 см 

арт 579200арт 579200

1 шт399,00399,00

..4694690000

  
90х150 см 90х150 см 

арт 540396арт 540396

1 шт699,00699,00

..9999990000

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

  
90х150 см 90х150 см 

арт 579199арт 579199

1 шт549,00549,00

..6696690000

Полотенце двустороннее
100% хлопок 

с внешней стороны вафельное, 

внутри - махровое 

цвета в ассортименте 

50х100 см 

арт 540393

50х100 см 

арт 579201
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-33%-33% -33%-33%
ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

14999149990000,,  

399939990000,,  

499949990000,,  

..21999219990000

5 скоростей 5 скоростей 
+ режим пульсации + режим пульсации 
+ функция дробления льда+ функция дробления льда

..699969990000

..499949990000

2 скорости2 скорости

Производительность: Производительность: 
3 кг/мин3 кг/мин

6999,006999,00

-33%

468946893333,,1 шт.1 шт.

С корпусом С корпусом 
из нержавеющей из нержавеющей 
сталистали

Компактный Компактный 
размерразмер

3999,003999,00

-33%

267926793333,,1 шт.1 шт.

Миксер 

для молочных коктейлей 

HORECA SELECT W211
стакан из нержавеющей стали: 0,8 л 

мощность: 110 Вт 
арт. 395379

Фритюрница 

GASTRORAG CZG40X
котел емкостью 4 л с крышкой 

фритюрная корзина 

материал корпуса: нержавеющая сталь 
мощность: 2000 Вт 
арт. 467108

Кипятильник 

H-LINE DFQ-80
объем: 8 л 

с терморегулятором 

с краном для розлива 

мощность: 1800 Вт 
арт. 355813

Блендер 

GASTRORAG B-777L
стеклянный стакан: 1,5 л 

материал корпуса: 

нержавеющая сталь 
мощность: 700 Вт 
арт. 470046

Мясорубка 

KENWOOD MG 700
2 скорости, реверс 
3 диска (3, 4,5 и 8 мм) 

2 насадки для колбас 
насадка для кебабов 

материал корпуса: алюминий 

мощность: 850 Вт 
арт. 340370
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-33%-33% -33%-33%
ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

299929990000,,  349934990000,,  

299929990000,,  

..499949990000

..399939990000

..429942990000

Интуитивная Интуитивная 
регулировка регулировка 
скоростискорости

А втоотключение А втоотключение 
при отсутствии водыпри отсутствии воды

Производительность Производительность 
1,7 кг/мин1,7 кг/мин

Простота Простота 
в использованиив использовании

16 автоматических 16 автоматических 
программпрограмм

4999,004999,00

-33%

33493349 3333,,1 шт.1 шт.

2999,002999,00

-33%

200920093333,,1 шт.1 шт.

СВЧ 

MIDEA MM720CFB
мощность: 700 Вт 
объем: 20 л 

5 уровней мощности 

режим разморозки 

таймер на 35 мин 

диаметр поддона: 25,5 см 

арт. 508749

Мультиварка 

REDMOND RMC-M252
мощность: 860 Вт 
объем: 5 л 

чаша c антипригарным 

керамическим покрытием 

арт. 587550

Мясорубка 

MOULINEX ME105830
мощность: 1400 Вт 
2 решетки из нержавеющей стали 

насадка для домашней колбасы 

функция реверс 
арт. 570324

Блендер 

MOULINEX DD653
металлический корпус 
мощность: 800 Вт 
количество скоростей: 20 

турбо-режим 

мерный стакан: 0,8 л 

измельчитель: 0,5 л 

арт. 586648

Чайник 

BRAUN MQUICK 5 

WK500/3222WK500
пластиковый корпус 
объём: 1,7 л 

мощность: 3000 Вт 
cъемный фильтр от накипи 

арт. 527773, 558840
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ГАĵĶĴО

699,00699,00

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  599,00599,00

3     2œŒ
цеőе

3993993333,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  2399,002399,00

3     2œŒ
цеőе

159915993333,,1 шŖ.1 шŖ.

9999990000,,  

599959990000,,  199919990000,,  

..799979990000 ..259925990000

..139913990000

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  699,00699,00

3     2œŒ
цеőе

4664660000,,1 шŖ.1 шŖ.

Табурет мягкий 

ОРАНЖ
материал сиденья: экокожа 

габариты: 28x28x45 см 

арт. 578544, 578545

Стул кухонный 

складной
арт. 266141

Пуф складной 

АРТ прямоугольный
с отделением для хранения 

максимальная нагрузка: 80 кг 
арт. 562264, 562273, 585467, 585482

Пуф складной 

АРТ квадратный
с отделением для хранения 

максимальная нагрузка: 80 кг 
арт. 562274, 562275, 585485, 585486, 585487, 585488

Табурет складной 

БУК
материал сиденья: МДФ 

габариты: 30x30x46 см 

арт. 524809

Стул складной 

КОМПАКТ
материал сиденья: экокожа 

габариты: 39x51x87 см 

арт. 578548, 578549, 

583194

..9999990000

Кухонный гарнитур 

"ЗАВТРАК"
стол-трансформер + 2 складных стула 

толщина столешницы: 1,8 см 

габариты стула: 39х46х81 см 

габариты стола: 40х87х120 см 

арт. 266128
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-33%-33% -33%-33%
ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

4999,004999,00

-33%

33493349 3333,,1 шт.1 шт.

Двойная очистка Двойная очистка 
от накипиот накипи

Утюг 
PHILIPS GC3801
мощность 2400 Вт 
подача пара до 40 г/мин 

паровой удар до 140 г 
автоматическая регулировка подачи пара 

арт.517752

10999109990000,,  

..15999159990000

Вертикальный Вертикальный 
отпаривательотпариватель

Парогенератор 

TEFAL GV6731
мощность: 2200 Вт 
паровой удар: 260 г/мин 

постоянный пар: 100 г/мин 

металлокерамическая подошва 

автоотключение 

время нагрева 2 мин 

арт. 581828

15999159990000,,  499949990000,,  

..629962990000 ..17999179990000

А втоотключениеА втоотключение

Регулятор Регулятор 
мощности мощности 
на корпусена корпусе

6999,006999,00

-33%

468946893333,,1 шт.1 шт.

Общий полезный Общий полезный 
объём 264 лобъём 264 л

Пылесос 

SAMSUNG SC-4752V32
мощность: 1800 Вт 
мощность всасывания: 360 Вт 
ёмкость пылесборника: 2 л 

арт. 362528

Холодильник 

BEKO CS 331020
класс энергопотребления А 

объем морозильной камеры: 62 л 

антибактериальное покрытие 

перенавешиваемые двери 

арт. 550214

Утюг 
TEFAL FV5535
мощность: 2500 Вт 
паровой удар: 170 г/мин 

постоянный пар: 40 г/мин 

самоочистка 

арт. 579946
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Все наборы столовых приборов -33%

249924990000,,  8998990000,,  159915990000,,  

..149914990000

899,00899,00

-33%

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 ŗœ.œŔи œŒкŗœке 3 ŗœ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  559,00559,00

3     2œŒ
цеőе

3723726767,,1 ŗœ.1 ŗœ.

..219921990000Кастрюля для запекания 

с крышкой
арт.570500 

20,5х25х16 см 

керамика

Сковорода 

WHITE PATTERN
арт.569458 

24 см 

подходит для индукционных плит

..349934990000

Сменные картриджи 

для фильтра 

БАРЬЕР ЛАЙТ
арт.574855 

3 шт. в упаковке

Набор кастрюль 

TARRINGTON HOUSE
арт.543150 

9 предметов 

подходит для индукционных плит

Набор ножей с подставкой 

LEIDO
арт.569413 

5 ножей 

ножницы 

подставка

2599,002599,00

-33%

169916990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1999,001999,00

-33%

133913393434,,1 шŖ.1 шŖ.

Cтоловые приборы 

TOKYO
нержавеющая сталь 
24 предмета 

арт. 571737

Сковорода-гриль 

TEFAL GUSTRO
арт.563864 

26 см 

литой алюминий
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

229,00229,00

-33%

1531534343,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  159,00159,00

3     2œŒ
цеőе

1061060000,,1 шŖ.1 шŖ.

229,00229,00

-33%

1531534444,,1 шŖ.1 шŖ.

169,00169,00

-33%

1131132323,,1 шŖ.1 шŖ.

649,00649,00

-33%

4344348383,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

49,0049,00

-33%

32328383,,1 шŖ.1 шŖ.

Стакан 

LUMINARC ФРУТИ
стекло 

арт. 563247 250 мл 

арт. 563248 300 мл 

Набор питьевой 

ARCOPAL РОК
стекло 

7 предметов 

арт. 593879

Термокружка 

с крышкой 

ATTRIBUTE
пластик 

400 мл 

арт. 575596

1599,001599,00

-33%

107110713333,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

Столовый набор 

ARCOPAL ZELIE
стекло 

19 предметов 

арт. 566712

Серия 

LUMINARC WATERCOLOR
стекло 

арт. 341923 салатник 12см 

арт. 341924 салатник 21см 

арт. 341920 тарелка десертная 19см 

арт. 341921 тарелка обеденная 25см 

арт. 341922 тарелка суповая 20см 

Серия посуды 

LUMINARC ВЕЛАДА
стекло 

арт. 540513 тарелка обеденная 25см 

арт. 540512 тарелка суповая 23см 

арт. 540515 тарелка десертная 19см 

арт. 540511 салатник 12см 

арт. 583341 салатник 17см 

арт. 583340 салатник 20см 

Серии посуды 

PASABACHE ДОМАШНИЙ
стекло 

арт. 559476, 559472, 559467 тарелка десертная 19,5см 

арт. 557762, 557747, 557743 салатник 23см 

арт. 557763, 557758,557745 тарелка суповая 22см 

арт. 557764, 557761, 559477 тарелка обеденная 26см 

арт. 557751, 559466 салатник 14см 

арт. 563247 250 мл, 1 шт.

арт. 540515 

тарелка десертная 19см
арт. 341920 

тарелка десертная 19см

арт. 559476, 559472, 559467 

тарелка десертная 19,5см
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АУĨИО-ВИĨĩО

ĵУĳЕĴЦЕНАĵУĳЕĴЦЕНА

13499134990000,,1 шт.1 шт.

1495014950 0000,,

..169916990000

14999149990000,,  

SMART LED телевизор 
THOMSON T28D19DHS-01B 
(28'' / 71 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMIх2, USBх2 

арт. 575124

SMART LED телевизор 
THOMSON T32D19DHS-01B 
(32” / 81 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMIx2, USBx2, WiFi, MHL 

арт. 580604

139913990000,,  

24999249990000,,  

22499224990000,,  

11999119990000,,  

28”

7
1
 с

м

2549,002549,00

-33%

169916990000,,1 шт.1 шт.

1850,001850,00

-33%

123912390000,,1 шт.1 шт.

Цифровой DVB-T2 тюнер 
TELEFUNKEN DVBT202
HDMI, USB 2.0, функция записи ТВ-программ PVR 

арт. 578282

Кронштейн 
WATSON 22-52" 402SL
арт. 434258

Кронштейн 
WATSON 26-50"" 407А
максимальная нагрузка 40кг 
наклон -15/+15 градусов 

арт. 470340

Мощная система Smart TV Мощная система Smart TV 
Thomson - безграничный доступ Thomson - безграничный доступ 
к интернет контентук интернет контенту

возможность подключения возможность подключения 
клавиатуры и мышкиклавиатуры и мышки

31.5”

8
0

 с
м

..13450134500000

50”

1
2
7
 с

м

32”

8
1
 с

м

Стильное решение Стильное решение 
для домадля дома

..27950279500000

40”

1
0

2
 с

м

..16450164500000

Большая диагональБольшая диагональ

..24450244500000

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED32S38T2 (31.5 / 80 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMIx2 

арт. 582888

Запись цифровых Запись цифровых 
телепрограмм на телепрограмм на 
внешний USB-носительвнешний USB-носитель

SMART ТВ 
THOMSON T40D18SFS-01B 
(40" /102 см)
цифровой DVB-T2 

и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMIx3, USBx2, MHL, WiFi 

арт. 574986

LED телевизор LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED50S13T2 (50'' / 127 см)TELEFUNKEN TF-LED50S13T2 (50'' / 127 см)
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, USBх2, USBх3 цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, USBх2, USBх3 

арт. 585349арт. 585349
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АУĨИО-ВИĨĩО

43”

1
0

9
 с

м

Функция HDR Pro Функция HDR Pro 
позволяет увидеть позволяет увидеть 
фильмы с теми фильмы с теми 
яркостью яркостью 
и оттенками, и оттенками, 
с какими они были с какими они были 
снятысняты

SMART UHD LED телевизор LG 43UH610V (43" /109 см)
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, HDMI x3, USB, Wi-Fi, webOS 3.0 

арт. 574985

16499164990000,,  19990199900000,,  

Все наушники NOIZВсе наушники NOIZ

799,00799,00

-33%

5295290000,,1 шт.1 шт.

569,00569,00

-33%

3793790000,,1 шт.1 шт.

Батарейки 
DURACELL TURBO 
8ШТ/ уп.
АА/ ААА 

арт. 374280 / 396020

Наушники 
NOIZ «Шнурки» Performance Shoelaces
диапазон воспроизводимых частот 20-20000 Гц, 

чувствительность 96 дБ, 

импеданс 32 Ом 

арт. 556552, 556551, 556550, 556549, 556548, 556547, 556546

32”

8
1
 с

м 32”

8
1
 с

м

Уникальный Уникальный 
элегантный дизайн элегантный дизайн 
и четкий контури четкий контур

Улучшенный алгоритм Улучшенный алгоритм 
для повышения качества для повышения качества 
изображенияизображения

Система virtual Surround Plus - Система virtual Surround Plus - 
эффект объемного звучанияэффект объемного звучания

LED телевизор SAMSUNG UE-32K4100 (32" / 81 см)LED телевизор SAMSUNG UE-32K4100 (32" / 81 см)
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x2, USB, PQI 100 HDMI x2, USB, PQI 100 

арт. 591050арт. 591050

webOS 3.0webOS 3.0

SMART LED телевизор LG 32LH590U (32" / 81 см)SMART LED телевизор LG 32LH590U (32" / 81 см)
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x2, USB, Wi-Fi HDMI x2, USB, Wi-Fi 

арт. 575121арт. 575121

ĵУĳЕĴЦЕНАĵУĳЕĴЦЕНА

34990349900000,,1 шт.1 шт.
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КНИГИ

339,00339,00

-33%

2272270000,,1 шŖ.1 шŖ.

79,0079,00

-33%

46460000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  129,00129,00

3     2œŒ
цеőе

86860000,,1 шŖ.1 шŖ.МОЯ ПЕРВАЯ БИБЛИОТЕКА 5+
Серия рассказов о приключениях различный героев, с которыми ребенку никогда не будет скучно. 

Эти книги детям будет интересно читать как самостоятельно, так и с друзьми и родителями. 

арт. 580054

КНИГА ДЕТЕКТИВЫ 

ПОКЕТБУК 16+
Серия детектовов, которые всегда 

удобно взять с собой. 

арт. 587492

Карандаши 

KORES
трехгранные 

24 цвета 

арт.338770

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  119,00119,00

3     2œŒ
цеőе

79790000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  149,00149,00

3     2œŒ
цеőе

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  149,00149,00

3     2œŒ
цеőе

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Пластилин 

ГАММА 

МУЛЬТИКИ
12 цветов 

арт. 102301

НЕИЗВЕСТНАЯ РОССИЯ 16+
Серия исторических книг, которые 

будут интересны читателям разных 
возрастов и увлечений. 

арт. 585155

ДЕТСКИЕ ЭНЦИКЛОПЕДИИ 7+
Серия энциклопедий, которые расскажут юным читателям 

об истории России, окружающем мире, животных и растениях. 
Книга проиллюстрирована красочными картинками. 

арт. 588173

КЛАССИКА 

В СЛОВАХ И КАРТИНКАХ 12+
В этой серии книг собраны самые 

известные цитаты и высказывания 

великих людей. 

арт. 585154

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  69,0069,00

3     2œŒ
цеőе

46460000,,1 шŖ.1 шŖ.
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МĩĨИА

-33%-33%

большая ёмкость большая ёмкость 
аккумуляторааккумулятора

499,00499,00

-33%

3333330000,,1 шŖ.1 шŖ.

 
шнур 3 м 

арт. 54846

599,00599,00

-33%

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

 
шнур 5 м 

арт. 264971

699,00699,00

-33%

4594590000,,1 шŖ.1 шŖ.

Сетевые фильтры 
BURO 
(6 розеток)

899989990000,,1 шŖ.1 шŖ.

4G LTE4G LTE

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  299,00299,00

3     2œŒ
цеőе

1991993333,,1 шŖ.1 шŖ.

5 IPS”

..999999990000

Смартфон Смартфон 
XIAOMI Redmi 4AXIAOMI Redmi 4A
IPS-экран 5" (1280x720) IPS-экран 5" (1280x720) 

4-х ядерный процессор 4-х ядерный процессор 

Qualcomm Snapdragon 425 1.4 ГГц Qualcomm Snapdragon 425 1.4 ГГц 

камеры 13 и 5 МП камеры 13 и 5 МП 

встроенная память 16 ГБ встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 2 ГБ оперативная память 2 ГБ 

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Bluetooth 4.1, GPS, 3G, 4G (LTE) Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Bluetooth 4.1, GPS, 3G, 4G (LTE) 

ОС Android 6.0 ОС Android 6.0 

арт. 594881арт. 594881

Витой кабель 
GAL 2626
USB - Lightning 

длина 1 м 

арт. 576706

499949990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

699,00699,00

-33%

4594590000,,1 шŖ.1 шŖ.

..699969990000

Флэш-драйв 
SANDISK Cruzer Blade CZ50
объём 8 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 351444

ОС Windows 10ОС Windows 10

..4994990000

4.7”

беспроводнаябеспроводная

Мышь 
OKLICK 435MW
светодиодная, 

4 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1600 dpi 

интерфейс USB 

арт. 549688, 549689

Смартфон Смартфон 
MICROSOFT Lumia 550MICROSOFT Lumia 550
экран 4.7" (1280x720) экран 4.7" (1280x720) 

4-х ядерный процессор 4-х ядерный процессор 

Qualcomm Snapdragon 210 1.1 Ггц Qualcomm Snapdragon 210 1.1 Ггц 

камеры 5 и 2 МП камеры 5 и 2 МП 

встроенная память 8 ГБ встроенная память 8 ГБ 

оперативная память 1 ГБ оперативная память 1 ГБ 

Wi-Fi,Bluetooth 4.1, GPS, 3G, 4G (LTE) Wi-Fi,Bluetooth 4.1, GPS, 3G, 4G (LTE) 

ОС Windows Phone 10 ОС Windows Phone 10 

арт. 593250, 591561арт. 593250, 591561

499,00499,00

-33%

3333330000,,1 шŖ.1 шŖ.

Карта памяти 
MicroSDHC SANDISK
объем 16 ГБ 

скорость 10 Class 

арт. 588089

Плоский кабель 
INTER-STEP
USB - micro USB 

длина 1 м 

арт. 549824, 549614

шнур 1,8 м 

арт. 47806
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  109,00109,00

3     2œŒ
цеőе

72720000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  219,00219,00

3     2œŒ
цеőе

1461460000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  159,00159,00

3     2œŒ
цеőе

1061060000,,1 шŖ.1 шŖ.
Подставка для пишущих 
принадлежностей 

ERICH KRAUSE
стальная 

квадратное и круглое основание 

арт. 487776

359,00359,00

-33%

2392390000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  169,00169,00

3     2œŒ
цеőе

1121120000,,1 шŖ.1 шŖ.

229,00229,00

-33%

1491490000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

Папка-регистратор Папка-регистратор 

ESSELTE RAINBOWESSELTE RAINBOW
формат А4 формат А4 

изготовлены из плотного картона изготовлены из плотного картона 

ширина корешка: 50 мм / 75 мм ширина корешка: 50 мм / 75 мм 

цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

арт. 572598, 572593, 572594, 572595, арт. 572598, 572593, 572594, 572595, 

572596, 572597, 571107, 571106, 572599572596, 572597, 571107, 571106, 572599

Файл-вкладыш 

с перфорацией 

SIGMA
формат А4 

35 микрон 

прозрачный 

100 шт./уп. 

арт. 437817

Маркер текстовый 

V12 ERICH KRAUSE
толщина линии: 1,0-5,2 мм 

цвет: зеленый/розовый/оранжевый/желтый 

4 шт./уп. 

чернила на водной основе 

арт. 332493

Ручка шариковая 

R-301 ERICH KRAUSE
толщина линии: 1 мм 

цвет: синий/черный 

50 шт./уп. 

арт. 214611

Лоток горизонтальный 

HAN
А4 

изготовлен из ударопрочного пластика 

возможность установки лотков 

друг на друга и со смещением 

арт. 238249
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-33%-33%
ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

879987990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..999999990000

Принтер 

EPSON L132
4-х цветная струйная печать 
скорость печати до 27 стр./мин 

12000 отпечатков со стартового комплекта чернил 

встроенные емкости для чернил по 70мл. вместо картриджей 

рекордно низкая себестоимость печати 

возможность печати фото без полей 

арт. 580909 599959990000,,1 шŖ.1 шŖ.

6996990000,,1 шŖ.1 шŖ.7997990000,,1 ŗп.1 ŗп.

4499,004499,00

-33%

299929990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Резинка банковская 

ERICH KRAUSE
1 кг 
100% каучука 

однотонные 

арт. 255625

Калькулятор 

CITIZEN SDC-444S
12 разрядов 

двойная память 
функция расчета наценки 

арт.577957

Счетчик банкнот 
DORS CT1040U
УФ детекция подлинности банкноты 

компактность 
низкая шумность 
скорость счета 1000банкнот в минуту 
габаритные размеры 246x300x190мм 

арт.544761

Кресло оператора 

КОМФОРТ
материал обивки - сетка 

регулировка по высоте 

арт.572855 12999,0012999,00

-33%

869986990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Кресло руководителя 

YORK
материал: эко-кожа 

пластиковые подлокотники 

с мягкими накладками 

система газлифт 
цвет: бежевый, коричневый 

арт.560802,561121

-33%-33%
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-33%-33%
ИГРУШКИ

прыгает прыгает 
и бьетсяи бьется

растекается растекается 
и рветсяи рвется

тянется тянется 
и лепитсяи лепится

7997990000,,  1591590000,,  4994990000,,  

139913990000,,  

..9999990000

Купи любые два арткула из указаных ниже, получи скидку 30%

..5995990000..1991990000
Развивающая игра 

ЧИТАЙ-ХВАТАЙ
дети быстро и с удовольствием 

научатся складывать из букв слова

ЛЕГО 60138 

СТРЕМИТЕЛЬНАЯ 

ПОГОНЯ

Куколка 

КАПКЕЙК
в ассортименте 

высота: 15 см

KITTY CLUB 

КОТЁНОК
умеет закрывать глазки

2099,002099,00

299,00299,00

-33%

1991990000,,1 шт.1 шт.

ЛЕГО 60139 

КОМАНДНЫЙ 

ЦЕНТР 

Большая жевачка для рук 

NANO-GUM
легко принимает любую форму, 
обладает удивительными свойствами 

может быть одновременно твердой и жидкой, 

пластичной и хрупкой 

50 г

2699,002699,00

ЛЕГО 60137 

ПОБЕГ 

НА БУКСИРОВЩИКЕ 
ЛЕГО 60129 

ПОЛИЦЕЙСКИЙ 

КАТЕР 

2699,002699,00

ЛЕГО 60135 

ПОЛИЦЕЙСКИЙ 

КВАДРОЦИКЛ 

449,00449,00

ЛЕГО 60136 

НАБОР 

ПОЛИЦИЯ 

749,00749,00

внутри капкейка внутри капкейка 
прячется куколкапрячется куколка
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-33%-33%
ИГРУШКИ

Защита 3 в 1
комплектность: 
наколенник - 2шт., 
налокотник - 2шт., 
наладонник - 2шт 
размеры: S, M, L

 цвет: в ассортименте

Коньки роликовые раздвижные
размер: 31-34, 35-38 

ботинок: мягкое основание с жестким каркасом из полиуретана 

диаметр колеса: 64 мм 

цвет: в ассортименте 

максимальный вес пользователя: 40кг 269926990000,,1 шт1 шт

529952990000,,1 шт1 шт 599959990000,,1 шт1 шт

199919990000,,1 шт1 шт

..229922990000

499,00499,00

-33%

3343343333,,1 шт.1 шт.

..659965990000..599959990000

799,00799,00

-33%

5355353333,,1 шт.1 шт.

1 шт

..299929990000

5999,005999,00

Велосипед детский 12"
диаметр колес: 12" 

материал рамы: сталь 
в комплекте: 2 боковых съемных колеса, звонок, 

защита цепи, ограничитель поворота руля 

максимальная нагрузка до 40 кг

Мини-скутер 

трехколесный
материал: алюминий/пластик 

высота руля: 66 см 

тормоз: ножной задний 

максимальная нагрузка до 30 кг

Шлем защитный детский
размер: XS 

цвет: в ассортименте 

имеются отверстия для вентиляции головы 

наличие крепежных ремешков

..699969990000

Велосипед детский 16"
диаметр колес: 16" 

материал рамы: сталь 
в комплекте: 2 боковых съемных колеса, 

защита цепи, ограничитель поворота руля, звонок 

максимальная нагрузка до 40 кг

-33%-33%

от 3-х 
лет

от 3-х 
лет

2-4 
года

5-7 
лет
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-33%-33%
СĨĩįАЙ САİ

219,00219,00

-33%

1461460000,,1 шŖ.1 шŖ.

289,00289,00

-33%

1931930000,,1 шŖ.1 шŖ.

269,00269,00

-33%

1801800000,,1 шŖ.1 шŖ.

439,00439,00

-33%

2942940000,,œаŔаœаŔа

499,00499,00

-33%

3343340000,,œаŔаœаŔа

99,0099,00

-33%

66660000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

199919990000,,  79790000,,ŗœ.ŗœ. 219921990000,,шŖ.шŖ.

шт.469,00469,00

..99990000 ..231923190000 ..249924990000

Мешки для ремонтных работ
арт. 319291 

5шт.

Стремянка стальная
арт. 449311 

3 ступени 

резиновое покрытие 

высота 70 см

Складная тележка
арт. 494690 

материал: сталь 
грузопдъемность 70кг

..5395390000

Огнетушитель 

углекислотный
ОУ-2 

арт. 550781

Перчатки рабочие теплые 

ХАКАСЫ
арт. 205729 

цвет: меланжевый 

материал накладок: спилок 

состав:натуральная шерсть

шт.шт.

Клей 

Супер МОМЕНТ гель
арт. 69030 

3 шт в упаковке 

1199,001199,00

..139913990000

Огнетушитель 

порошковый 

ОП-2
арт. 239534

Варежки рабочие теплые 

ЭВЕНКИ
арт. 205731 

цвет: меланжевый 

материал накладок: спилок 

состав:натуральная шерсть

Клей Клей 

Супер МОМЕНТСупер МОМЕНТ
арт. 69027 арт. 69027 

3 шт в упаковке 3 шт в упаковке 

Перчатки рабочие
арт. 388104 

3 пары 

х/б с латексным покрытием

Перчатки рабочие 

Biloxxi
арт. 453576 

12 пар 

Х/Б с ПВХ

*цена за упаковку

*цена за упаковку*цена за упаковку

*

*

70 см
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-33%-33%
СĨĩįАЙ САİ

ДиммируемаяДиммируемая

239,00239,00

-33%

1591590000,,1 шт.1 шт.

LED-лампочки POLAROID

159,00159,00

-33%

1061060000,,1 шт.1 шт.

209,00209,00

-33%

1391390000,,1 шт.1 шт.

1491490000,,шт.шт.

5195190000,,шт.шт. 5695690000,,шт.шт.649964990000,,шт.шт.

269926990000,,1 шт.1 шт.

..6396390000..819981990000 ..7097090000

..376937690000

 арт. 585332 

4Вт 
форма: свеча 

цоколь: Е14

Средство моющее 

KARCHER
арт. 7293 

5л

..2992990000

Пенное сопло 

KARCHER FJ 6
арт. 499882 

оъем 0,6л

Сейф 

AIKO T-17EL
взломостойкость: класс HO 

внешние размеры: 

в170xш260xг252 

вес: 5 кг 
объем: 7,4 л 

электронный кодовый замок

Аппарат высокого давления Аппарат высокого давления 

KAERCHER K3KAERCHER K3
арт. 501675 арт. 501675 

мощность 1,6 кВт мощность 1,6 кВт 
давление макс. 120 бар давление макс. 120 бар 

производительность 380 л/ч производительность 380 л/ч 

в комплекте: бачок для чистящего средства, в комплекте: бачок для чистящего средства, 

струйная трубка Vario-Power, грязевая фреза в комплекте, струйная трубка Vario-Power, грязевая фреза в комплекте, 

шланг высокого давления 6 мшланг высокого давления 6 м

LED-лампа 

OSRAM
арт. 560539 

6Вт 
цоколь Е27 

 арт. 585342 

5Вт 
рефлектор

 арт. 585335 

10Вт 
форма: груша Е27



-33%-33%
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

219,00219,00

-33%

1461460000,,1 шт.1 шт.

Стеклоомывающая 

жидкость 

FAIRLINE -20C
арт. 146060 

4 л

Автомобильные 

щетки 

AVTOVIRAZH
бескаркасные 

адаптер в комплекте 

586864 26"/65см 

586865 24"/60см 

586866 22"/56см 

586867 21"/53см 

586868 20"/50см 

586869 18"/45см 

586870 16"/40см 

586871 14"/35см 

Стеклоочиститель 

SAPFIRE -20C 

4л.
арт. 512252

3993990000,,шт.шт.2992990000,,шт.шт.

4994990000,,шт.шт.

119911990000,,шт.шт.

..3293290000..145914590000

..6996990000

..4994990000

Автомобильная сумка 

органайзер
арт. 519389

Детское фиксирующее 

устройство 

REXXON
арт. 572738, 572739 

цвета: синий, красный

Автомобильный шампунь 

FAIRLINE 1:40 

5 кг
арт. 366046 

для бесконтактной мойки

Вся зимняя стеклоомывающая жидкость

Сиденье-бустер 

ZLATEK
арт. 564923 

цвет: серый

Автомобильные 

ароматизаторы 

GLADE SPORT
арт. 521497,521496,

521495,521494,521493

Стеклоомывающая 

жидкость 

NIGRIN -30C
арт. 398935 

4л

499,00499,00

-33%

3343340000,,1 шт.1 шт.

199,00199,00

-33%

1331330000,,1 шт.1 шт.

349,00349,00

-33%

2332330000,,1 шт.1 шт.

* за щетку любого размера

149,00149,00

-33%

99990000,,1 шт.1 шт.

*
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

269926990000,,шŖ.шŖ.

249924990000,,шŖ.шŖ.

149914990000,,шŖ.шŖ.4994990000,,  

209920990000,,шŖ.шŖ. 159915990000,,шŖ.шŖ.

..238923890000 ..284928490000

..329932990000

..189918990000

..5995990000 ..173917390000

Моторное масло 

LIQUI MOLY LH 5W-30 

4л
арт. 575261 

синтетическое

Масло моторное 

ЛУКОЙЛ-СУПЕР
полусинтетика 

SG/CD 10W40 

4 л

Моторные масла 

ZIC
арт. 552073 

5W-40 

4л

Моторное масло 

CASTROL EDGE
арт. 376504 

5W-30 

синтетическое 

4 л

Моторное масло 

MOBIL 1
арт. 49672 

0W-40 

синтетическое 

4 л

Моторное масло 

SHELL HELIX HX8
арт. 364143 

5W-40 

синтетическое 

4 л

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  69,0069,00

3     2œŒ
цеőе

46460000,,1 шŖ.1 шŖ.
Салфетки влажные 

TOP GEAR
арт. 232811,350192,350193,350194 

30 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

-33%-33%

Колготки женские 
Nuance 15 CONTE
цвета: natural, bronz 

размеры: 2-5

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  229,00229,00

3     2œŒ
цеőе

1521526767,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  199,00199,00

3     2œŒ
цеőе

1321326767,,1 шŖ.1 шŖ.

Колготки женские 
Cosmo 40 INCANTO
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4

Колготки женские 
Vichy 40 PIERRE CARDIN
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4

299,00299,00

-33%

2002003333,,1 шŖ.1 шŖ.

Колготки женские 
Laval 40 PIERRE CARDIN
цвета: visone, nero 

размеры: 2-4

Трусы женские 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: 42-50 

арт. 579012

179,00179,00

-33%

1191199393,,1 шŖ.1 шŖ.

Майка женская 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: 42-50 

арт. 578990

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  99,0099,00

3     2œŒ
цеőе

66660000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  155,00155,00

3     2œŒ
цеőе

1031033434,,1 шŖ.1 шŖ.

Колготки женские 
Praha 20 LADY CAT
цвета: загар, черный 

размеры: 2-6

Колготки женские 
Praha 40 LADY CAT
цвета: загар, черный 

размеры: 2-6

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  149,00149,00

3     2œŒ
цеőе

99993434,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  179,00179,00

3     2œŒ
цеőе

1191193434,,1 шŖ.1 шŖ.

Колготки женские 
Nuance 20 CONTE
цвета: natural, nero 

размеры: 2-5

Колготки женские 
Allegra 40 GLAMOUR
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4

Колготки женские 
Bella 20 INNAMORE
цвета: daino, nero 

размеры: 2-5
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НИĪНĩĩ ĥĩįŀĩ / ĤĮĵĩĵĵУĤĴĿ

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  119,00119,00

3     2œŒ
цеőе

79793434,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  165,00165,00

3     2œŒ
цеőе

1101100000,,1 шŖ.1 шŖ.Носки мужские 

0362 PRINCE
цвета: черный, белый 

размеры: 39-46

1699,001699,00

-33%

113811383333,,55 ŕŐ55 ŕŐ

1999,001999,00

-33%

133913393333,,64 ŕŐ64 ŕŐ

2299,002299,00

-33%

154015403333,,75 ŕŐ75 ŕŐ

Чемоданы текстильные 

L.LAMBERTAZZI
арт.: 577731, 577732, 577733, 

577734, 577735, 577736

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  159,00159,00

3     2œŒ
цеőе

1061060000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  99,0099,00

3     2œŒ
цеőе

66660000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  95,0095,00

3     2œŒ
цеőе

63633434,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  45,0045,00

3     2œŒ
цеőе

30300000,,1 шŖ.1 шŖ.

Носки мужские 

LEGENDA
цвета: черный, светло-серый, 

оливковый, бежевый 

размеры: 25-27 

арт. 446010, 446021

Носки мужские 

2С54 СМОЛЕНСКИЕ
цвет черный 

размеры: 25-29

Носки мужские 

Classic БРЕСТСКИЕ
цвета: черный, серый, синий 

размеры: 25-29

Носки мужские 

FAIRLINE
цвета: черный 

размеры: 25-29

Носки мужские 

INCANTO
цвета: черный, серый 

размеры: 40-46

-33%-33%



Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Нижний Новгород •  
Казань • Самара • Ростов-на-Дону • Краснодар • Уфа • Екатеринбург • 

Челябинск • Тюмень • Пермь • Сургут • Новосибирск • Красноярск • Иркутск •
Ярославль • Воронеж • Рязань • Тула • Липецк • Курск • Калуга • Брянск • 
Иваново • Тверь • Смоленск • Серпухов • Владимир • Орел • Белгород • 

Тольятти • Саратов • Ульяновск • Набережные Челны • Пенза • Чебоксары • 
Волгоград • Ставрополь • Астрахань • Пятигорск • Новороссийск • Киров • 
Оренбург • Ижевск • Магнитогорск • Стерлитамак • Нижний Тагил • Омск • 

Новокузнецк • Барнаул • Томск • Кемерово • Архангельск

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017682

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  699,00699,00

3     2œŒ
цеőе

4664660000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  239,00239,00

3     2œŒ
цеőе

1591590000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  199,00199,00

3     2œŒ
цеőе

1331330000,,1 шŖ.1 шŖ.

œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.œŔи œŒкŗœке кŔаŖőŒ 3 шŖ.

ВМЕĵĶО:ВМЕĵĶО:  90,0090,00

3     2œŒ
цеőе

60600000,,1 шŖ.1 шŖ.Пакет вакуумный 

с клапаном 

PACLAN
50 х 60 см 

арт. 498266

Плечики для верхней одежды 

TARRINGTON HOUSE
дерево 

длина 44,5 см 

ширина плечика 6 см 

арт. 551685

Ящик с крышкой 

БЫТПЛАСТ 

Кристалл L
46 л 

55,5 х 39 х 29 см 

арт. 407351

Чехол для перевозки 

и хранения одежды
с прозрачным окошком/стенкой из ПВХ 

цвета в ассортименте 

100 х 60 см 

арт. 557168


